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Activitățile caritabile pot fi realizate în Ucraina
de către orice entitate privată și persoană
juridică.

Beneficiari ai activităților caritabile pot fi:
Persoane particulare, organizații non-profit,
comunități locale, persoane juridice pentru
scopuri caritabile.

Cei mai populari furnizori ai activităților
caritabile sunt:
Organizațiile caritabile - 17 500
Asociațiile publice – 81 000



TIPURI DE 
ORGANIZAȚII 
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Parteneriate 
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Nevoi de 
fonduri 
pentru 
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juridică

Cel puțin 1 
fondator

1 zi pentru 
înregistrare 

legală
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 Transfer gratuit al finanțelor către beneficiarii de
fonduri, alte proprietăți, precum și transferul
gratuit al drepturilor de proprietate către
beneficiari;

 Transfer al dreptului de utilizare;
 Transfer de onorarii către beneficiarii dreptului de

utilizare și alte drepturi reale asupra
proprietăților;

 Transfer gratuit către beneficiari ai veniturilor din
proprietăți și drepturi de proprietate;

 Furnizarea gratuită de servicii și efectuarea de
lucrări în favoarea beneficiarilor;



 Activități comune caritabile și îndeplinirea altor
contracte (acorduri) privind activitățile
caritabile;

 Donații publice;
 Gestionarea dotărilor caritabile;
 Executarea testamentelor, refuzuri testamentare

și contracte de moștenire pentru activități
caritabile;

 Desfășurarea de licitații de caritate, loterii fără
numerar, concursuri și alte evenimente
caritabile.

 Transmitere caritabilă de terenuri sau alte
imobile în favoarea organizațiilor caritabile

 SMS - caritate
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Activități caritabile în cifre

250 milioane $ au fost
cheltuite de organizații
caritabile pentru activități
caritabile în 2016

 70% din ucraineni donează bani și bunuri

 15% din ucraineni sunt voluntari

69 milioane $ au fost cheltuite
de asociații publice pentru
activități caritabile în 2016 (32%
din toate ieșirile)



Surse de finanțare

39,3 % - donații ale persoanelor particulare;
32,6 % - fonduri de la donatori internaționali;
16,6 % - donații din partea companiilor;
1,7 % - bugetul de stat și bugetele locale;
1,4 % - venituri pasive;
1 % - activități de afaceri
6,9 % - altele

Suma medie a donațiilor pe 1 persoană – 66 euro



Facilități fiscale

Persoane juridice

Persoane fizice

Pentru cei ce acordă asistență de caritate

Pentru cei ce primesc asistență de caritate



Facilități privind impozitul pe venit:
 4% din asistența de caritate poate fi alocată la

cheltuieli;
 8% (pentru școli sportive, centre de formare

olimpice) pot fi alocate la cheltuieli;
Asistența de caritate oferită în formă de

medicamente și produse medicale, de igienă
personală și alimente poate fi alocată la cheltuieli.

Pentru persoane juridice, care oferă 
asistență juridică



TAXA PE VALOAREA ADĂUGATĂ

Donațiile caritabile către organizațiile caritabile sunt scutite de TVA

Scutirile de TVA nu sunt aplicabile, dacă
asistența de caritate este oferită în formă de:
а) bunuri supuse accizelor;
б) hârtii de valoare (altele decât dotările).



Pentru persoanele juridice, care primesc 
asistență de caritate

 Se introduce statutul nonprofit care scutește 
organizația de impozitul pe venit (18%)

 Impozitul pe bunuri imobiliare, altele decât terenurile 
(beneficiile sunt stabilite de autoritățile locale)

 Impozitul pe teren (beneficiile sunt stabilite de 
autoritățile locale) 



Beneficii privind impozitul de venit (18%), dreptul 
de deducere a impozitului:

 Cetățenii au dreptul la o reducere cu 4% a valorii veniturilor care
vor fi impozitate dacă fondurile sunt cheltuite sub formă de
donații sau contribuții caritabile.

 Cetățenii au dreptul să reducă suma veniturilor impozabile cu
suma fondurilor alocate pentru tratamentul propriu sau
tratamentul membrilor familiei lor.

Pentru persoanele fizice, care oferă asistență de 
caritate
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Următoarele fonduri nu sunt incluse în venitul anual supus 
impozitului pe venitul persoanelor fizice (18% + 1.5% (plata 
pentru armată):
 Fonduri donate în scopuri legate de medicină (tratament,

proteze etc.);
 Fonduri donate pentru eliminarea diferitelor dezastre

tehnice;
 Asistență caritabilă fără scop (care nu depășește

aproximativ 80 de euro);
 Fonduri donate în alte scopuri (în special în domeniul

cercetării, școlarizării etc.).

Pentru persoanele fizice, care primesc asistență 
de caritate




